
najčešća pitanja

Radim u kulturno umetničkom društvu. Želeli bismo da se prijavimo na konkurs
kako bismo prikupili sredstva za nabavku neophodne opreme za naš rad. Da li
podržavate ovakve inicijative?

Zašto da ne? U okviru Akademije održivosti, dobrodošle su organizacije
civilnog društva koje se bave najrazličitijem temama. Bez obzira na to da
li želite da prikupite sredstva za opremu, radite sa mladima, posvećeni
ste očuvanju životne sredine i svog kraja ili organizujete edukativne
radionice, ovaj program vas uči kako da prikupite novčana sredstva,
putem treninga, mentorske podrške i duplirane donacije od strane Trag
fondacije.

Da li možemo da se prijavimo za podršku na ovom konkursu, iako smo već
podržani od strane Trag fondacije u okviru programa Aktivne zajednice?

Moguće je dobiti podršku na dva programa istovremeno, ali ne za iste
aktivnosti. Dodatno, u procesu selekcije naš tim radi procenu kapaciteta
organizacija koje su već podržane kako bismo bili sigurni da će biti
moguće da efikasno i bez opterećenja sporovodite aktivnosti na oba
programa istovremeno.

Želeli bismo da napravimo svirku i da sav prihod od ulaznica uložimo u
sprovođenje naše inicijative, ali nismo sigurni da li ćemo tako prikupiti dovoljno
sredstava.

Ne brinite. Iako vam je ideja odlična, postoji još mnogo fandrejzing
tehnika pomoću kojih možete da prikupljate sredstva. Na svu sreću, u
okviru naših treninga koje ćete proći na početku programa Akademije
održivosti, naučićete koji su sve načini prikupljanja sredstava, a sigurni
smo da ćete među njima pronaći one koji vam najviše odgovaraju.



najčešća pitanja

Imam nekoliko ideja kako mogu da doprinesem svojoj zajednici, ali dolazim iz
mesta koje ima svega 3.000 stanovnika. Da li mislite da mogu da prikupim
sredstva?

Apsolutno! Pored fandrejzing tehnika, na našem treningu možete naučiti
kako da identifikujete sve one članove, kako vaše zajednice, tako i van
nje, koji mogu da doprinesu vašoj inicijativi. Sigurni smo da postoje
pojedinci, preduzeća, kompanije i ostali akteri koji su spremni da vas
podrže.
Od koga sve možemo da zatražimo donaciju? Mislimo da bi nam lokalna
samouprava pružila podršku i uputila nam neka sredstva za našu inicijativu.

To su lepe vesti, ali u okviru programa Akademije održivosti broje se
donacije pojedinaca, preduzeća i kompanija iz vaše zajednice. Ukoliko
dobijete donacije od institucija ili drugih organizacija civilnog društva, mi
ih ne možemo duplirati, ali vi ih možete iskoristiti kao dodatni novac za
vaš projekat.


